

НОВОСТЬ

22.11.2024

МОЛОДЫХ РАБОТНИКОВ ЛУКОЙЛ-ПЕРМИ ПОСВЯТИЛИ В НЕФТЯНИКИ

В церемонии посвящения в нефтяники приняли участие более ста молодых работников ЛУКОЙЛ-ПЕРМИ. Все они пришли работать на предприятие в этом году. Церемония посвящения – традиционное мероприятие по адаптации молодежи, знакомству с корпоративной культурой и сплочению.

Всего за последние три года на предприятие пришли порядка 500 выпускников учебных заведений. Сейчас средний возраст работников ЛУКОЙЛ-ПЕРМИ составляет 39 лет. Общий штат предприятия составляет более 12 тысяч работников, треть из них – молодежь.

Церемония посвящения в нефтяники состоялась в рамках форума «Молодые лидеры». Форум объединяет активистов из Прикамья и Тимано-Печоры и нацелен на подготовку специалистов к инженерной и управленческой работе. В ходе форума экспертное жюри подвело итоги Конкурса на лучшую научно-техническую разработку, также состоялось награждение лидеров года среди молодежи предприятия.